



## **Региональное следственное управление СКР обращается за помощью в связи с розыском пропавшего ребенка**

Днём 11 октября 2013 года 7-летний мальчик ушёл после уроков из школы с одноклассниками, но домой не вернулся. Вечером того же дня родители малолетнего обратились в правоохранительные органы о его безвестном исчезновении. В связи с тем, что у следствия имелись достаточные основания полагать, что в отношении исчезнувшего ребенка могло быть совершено преступление, следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УКРФ (убийство малолетнего).

Следственно-оперативная группа обращается к молодой женщине, которая вечером 12 октября 2013 года в городе Краснокамске по улице Энтузиастов помогла выбраться из овощной ямы малолетнему мальчику. Убедительная просьба незамедлительно обратиться по телефонам: 8-342-249-54-55, 271-85-85 или 02.

Приметы разыскиваемого ребенка: на вид 5-7 лет; рост 110 - 120 см; худощавого телосложения; волосы прямые, темно - русые; стрижка короткая, глаза серые, говорит быстро, шепелявит. Был одет: в вязаную шапку голубого цвета; в куртку болоньевую с капюшоном темно-синего цвета с ярко красным подкладом, брюки классические черные, на ногах резиновые сапоги синего цвета, в верхней части которых расположены разноцветные звездочки. С собой имел школьный рюкзак (ранец) темно-фиолетового цвета с черными вставками.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Октября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828973>